



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# В Россию с Афона впервые принесен Пояс Пресвятой Богородицы

20 октября 2011 года в Россию из Ватопедского монастыря на Афоне впервые принесен Пояс Пресвятой Богородицы. Принесение святыни **по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла** организует Фонд святого апостола Андрея Первозванного.

Пределы Греции за всю историю пребывания Пояса в Ватопедском монастыре святыня покинула впервые. Как рассказал ранее журналистам настоятель Ватопедской обители архимандрит Ефрем, ковчег с Поясом Богородицы обычно раз в год приносится в тот или иной греческий город в ответ на настоятельные просьбы верующих. По словам отца Ефрема, которые цитирует «Интерфакс-Религия», ранее на все ходатайства о принесении святыни, поступавшие из других стран (в частности, из США, Румынии), Ватопедский монастырь отвечал отказом. Исключение было сделано для России, где Пояс Богородицы пробудет с 20 октября по 23 ноября 2011 года.

Как сообщает сайт Правительства России, в петербургском аэропорту "Пулково" святыню встречали председатель Правительства Российской Федерации В.В. Путин, заместитель председателя Правительства Д.Н. Козак, губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко и другие. Встречавшие поклонились святыне. Духовенство Санкт-Петербургской епархии совершило в аэропорту благодарственный молебен.

Председатель Фонда святого апостола Андрея Первозванного, президент ОАО «Российские железные дороги» В.И. Якунин подарил В.В. Путину икону, написанную в Ватопедском монастыре на Афоне по случаю принесения Пояса Богородицы в Россию.

Из аэропорта святыня была доставлена в Казанский храм Воскресенского Новодевичьего женского монастыря Петербурга, где молебен у ковчега с Поясом Богородицы совершил митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Владимир в сослужении викариев Санкт-Петербургской епархии и сонма духовенства.

В Казанском храме святыня пробудет до 24 октября, доступ верующих открыт с 6.00. до 22.00. Во время пребывания ковчега в храме перед святыней постоянно будут совершаться молебны, информирует **официальный сайт Московского Патриархата**.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55068/>